



2021年9月3日

各位

会 社 名 北日本紡績株式会社

代表者名 代表取締役社長 粕谷 俊昭

(コード:3409 東証第2部)

問合せ先 取締役 篠原 顕二郎

(TEL. 076-277-7530)

(訂正)「抗菌・抗ウイルス糸の開発経過に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年8月18日に発表いたしました適時開示書類「抗菌・抗ウイルス糸の開発経過に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

1ページ

1. 開発経過

当社は 2021 年9月4日に公表しました「抗菌・抗ウイルス糸の研究開発に関するお知らせ」においてお知らせいたしましたとおり、紡績事業の強化及び新たなる事業領域の開拓を目的に、抗菌・抗ウイルス紡績糸の開発を開始し、2021 年1月12日に公表しました「中期経営計画」において、2021年4月の上市を目指しておりました。

(後略)

(訂正後)

1ページ

1. 開発経過

当社は 2020 年 9 月 4 日に公表しました「抗菌・抗ウイルス糸の研究開発に関するお知らせ」においてお知らせいたしましたとおり、紡績事業の強化及び新たなる事業領域の開拓を目的に、抗菌・抗ウイルス紡績糸の開発を開始し、2021 年 1 月 12 日に公表しました「中期経営計画」において、2021 年 4 月の上市を目指しておりました。

(後略)

以上